

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta:
Mgr. Monika Brychtová

Oponent DP:
Ing. Petra Kressová, Ph.D.

Ak. rok:
2008/2009

Téma DP:
Řízení výroby v multinacionální společnosti

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F 5
1	Náročnosti tématu práce		x				
2	Splnění cílů práce	x					
3	Teoretické části práce	x					
4	Praktické části práce (analytická část)	x					
5	Praktické části práce (řešící část)					x	
6	Formální úrovně práce			x			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce:

Diplomová práce řeší téma ve společnosti, která je jistě pro studentku zdrojem širokých zkušeností a cenných znalostí. Teoretická část práce a provedená analýza jsou na vysoké úrovni. Provedená analýza obsahuje také širokou fotodokumentaci konkrétních příkladů vizualizace ve společnosti, což přispívá k pozitivnímu hodnocení provedené analýzy.

Uvědomuji si, že najít v takové firmě oblasti, které je možné zlepšit a navrhnout jejich řešení je dosti složité, přesto patří do požadavků na diplomovou práci. Právě v nich má studentka prokázat schopnost samostatného uvažování a aplikace získaných poznatků na konkrétní situaci firmy. Očekávala jsem tedy konkrétní návrhy změn a zlepšení, rozpočet jejich nákladů, očekávané přínosy a možná rizika spojená s realizací navržených změn. To však v předložené práci postrádám.

Pokud však bylo cílem práce jen analyzované poznatky shromáždit, aby mohly být použity jako inspirace a podpora jiným firmám s multikulturálním prostředím, pak tohoto cíle bylo dosaženo, ale postrádám informace o tom, jak se má DP dostat k těmto firmám a jak mají firmy postupovat, pokud by chtěly některé poznatky z DP zavádět do praxe v podmínkách své firmy.

Otázky k obhajobě:

- 1) Co bylo hlavním cílem Vaší DP?
- 2) Čím je práce přínosná firmě, ve které jste vizualizaci analyzovala?
- 3) Co nového (Vašeho) jste v práci navrhla?
- 4) V seznamu literatury uvádíte pod čísly 1, 3, 8, 19 stejný zdroj. Můžete to vysvětlit?

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **D - uspokojivě**

Ve Zlíně dne 15.5.2009

.....
podpis oponenta DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	F - nedostatečně		

Při návrhu klasifikace nedostatečně (**F**), se doporučuje přítomnost příslušného hodnotitele.

Hodnocení kritérií:

Kritéria se hodnotí stupněm hodnocení podle stupnice ECTS podle následující tabulky:

Stupeň ECTS	Slovní vyjádření	Číselné vyjádření
A	výborně	1
B	velmi dobře	1,50
C	dobře	2
D	uspokojivě	2,50
E	dostatečně	3
F	nedostatečně	-

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X.

Kritérium 1. Hodnocení náročnosti tématu práce

Toto kritérium hodnotí originalitu zvoleného tématu, jeho zaměření na studijní obor, složitost řešené problematiky, náročnost na teoretické i praktické informační zdroje.

Kritérium 2. Hodnocení splnění cílů práce

Toto kritérium hodnotí splnění zadání práce a na základě zadání definovaných cílů práce, které musí být součástí úvodu.

Kritérium 3. Hodnocení teoretické části práce

Hodnotí se především výběr teoretických disciplín, jejich možná aplikace pro řešení tématu, podíl poznatků získaných během studia, tak i studium odborné literatury a dalších informačních zdrojů. Hodnotí se rovněž způsob i úroveň citací. V teoretické části nelze uvádět poznatky, které nejsou využity v praktické části.

Kritérium 4. Hodnocení praktické části práce (analytická část)

Hodnotí se úroveň analýzy zadaného tématu, vazba analýzy na stanovené cíle, využití teoretických poznatků pro analýzu problému. Při hodnocení se bere v úvahu náročnost získávání informací, přístup studenta a jeho schopnost logických závěrů z analýzy, jako východisko pro řešící část.

Kritérium 5. Hodnocení praktické části práce (řešící část)

Hodnotí se věcná úroveň řešení problému, dosažení stanovených cílů, návaznost řešící části na analytickou část. Hodnotí se logická struktura řešení problému, popřípadě předpoklady jeho verifikace. Kritérium 5 hodnotí rovněž celkovou úroveň provázanosti teoretické a praktické části práce.

Kritérium 6. Hodnocení formální úrovně práce

Hodnotí se gramatická úroveň, zvolené formulace, celková úroveň vyjadřování. Hodnotí se dodržování Směrnice rektora UTB o jednotné formální úpravě vysokoškolských kvalifikačních prací a normy ČSN o úpravě písemností zpracovávaných textovými editory.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent práce hodnocení kteréhokoliv kritéria stupněm nedostatečně (F), je celá práce hodnocena tímto stupněm.